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належить усім прямокутникам і за допомогою точки та самих фігур побудувати 

спіраль. Цю спіраль вивчав давньогрецький математик Архімед і названа вона у 

його честь – «Спіраль Архімеда» [1] (рис. 3).  

  

Рис. 2. Золотий прямокутник Рис. 3. «Спіраль Архімеда» 

 

Отже, беручи до уваги усе вище сказане, ми зрозуміли, що золотий 

переріз широко застосовується у природі та у математичних науках, наприклад, 

як: золотий прямокутник, спіраль Архімеда і інші випадки. Також такий 

принцип активно використовується у комп‘ютерній техніці та назиається 

«золотою комп‘ютеризацією». 
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Зазвичай під задачею розуміють мету діяльності, що дана за певних умов 

(наприклад, у проблемній ситуації), і повинна бути досягнута їх перетворенням 

відповідно до певної процедури [2]. 

Аналіз програм, діючих підручників надає підстави свідчити, що на 
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розв‘язування задач у шкільному курсі математики відводиться приблизно 

половина навчального часу на уроках математики в середніх класах закладів 

загальної середньої освіти, тому «навчання через задачі» природно вважається 

методом навчання математики [3]. 

У навчальному процесі з математики задачі виконують такі найважливіші 

функції, як-ось: навчальні, пізнавальні, розвивальні, виховні і контролюючі 

(Г. Бевз, Я. Жовнір, З. Слєпкань та інші). З метою полегшення введення (або 

закріплення) теоретичних положень, основних понять і фактів 

використовуються задачі з дидактичними функціями. Задачі з пізнавальними 

функціями вимагають поглибленого засвоєння базового навчального матеріалу 

сучасного шкільного курсу математики, а задачі з розвивальними функціями 

передбачають розвиток інтуїції, просторового, логічного мислення, кмітливості 

тощо. 

Воднораз слід зазначити, що математичні задачі справляють і виховний 

вплив на учнів через фабулу, сюжет задачі, тому фабула задач істотно 

змінюється в різні періоди розвитку суспільства. 

Розвитку інтересу до математики сприяє, як відомо, розв‘язування 

захоплюючих, цікавих стародавніх задач, а також задач, які передують 

вивченню нового матеріалу, що створює проблемну ситуацію. Отже, у 

збудженні інтересу учнів до математики, у вихованні учнів, які цікавляться 

математикою, не останню роль відіграють математичні задачі. 

Методично правильна організація розв‘язування задач виховує в учнів 

такі позитивні якості особистості, як старанність, уважність, зосередженість, 

працьовитість, наполегливість у подоланні труднощів, почуття обов‘язку, 

відповідальність за якість засвоєння математичних знань тощо [1; 2]. 

Водночас майже всі математичні задачі мають своїм призначенням поточний 

контроль або самоконтроль, у чому й виявляється їх контролююча функція. У 

перевірочних, контрольних роботах головним призначенням задач є 

підсумковий контроль правильності методики навчання учнів їх 

розв‘язуванню й того, наскільки ґрунтовні знання з тих чи інших розділів 
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математики отримали школярі. 

Отже, математичні задачі виступають і предметом, і засобом навчання, 

оскільки спрямовані на засвоєння учнями понять математики і математичних 

методів пізнання дійсності, формування теоретичних знань і практичних 

навичок, передбачають розвиток математичного мислення тощо. Розв‘язування 

задач вимагає від учнів аналізу ситуації, виділення умови й висновків, 

знаходження аналогій, порівняння і протиставлення. Цей процес (якщо не 

зводиться до формального повторення відомого алгоритму) є завжди творчим і 

виконується учнями самостійно за необхідної підтримки з боку вчителя. 
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Динамічний розвиток сучасного суспільства передбачає наявність 

потужного наукового арсеналу оптимальних шляхів реалізації його потенціалу. 

Застосування теоретико-ймовірнісних, стохастичних методів з метою аналізу і 

прогнозування економічних процесів є вельми актуальним, оскільки в умовах 

ринкової економіки, жорсткої конкуренції вони надають можливість 

передбачати, планувати наперед, оцінювати можливі ризики, що допомагає 

уникати помилок, мінімізувати їх кількість та шкідливі наслідки. 
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